

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 张家口版 | 第431期 | 2023年11月12日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

看大法书《转法轮》之后

法轮大法的主要著作《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。下面是两则看《转法轮》之后身心受益的实例：



①看大法书《转法轮》之后

【明慧网】我（黑龙江如意）今年五十七岁，家住在农村，生活很困难。丈夫是个勤劳能干的老实人，可是有个坏的毛病，就是晚上经常去耍钱，钱不输光了不回家，从不关心我。我有一次脖子上长个包，他也不给我做饭，每天还去耍钱。我就去找他，跟他干仗，气得我头疼，干活累得我腰疼。

回到娘家，有人在学法轮功，说这个功法非常好，你也学吧！省得你头疼，你俩就不干仗了。这样，我就请了一本《转法轮》。

回到家之后，丈夫先看，我也看。他说：这大法太好了！通过学法，他不要钱了。我也不跟他干仗了，头也不疼了。只有大法才能改变我这不好的脾气。

我在看《转法轮 卷二》这本书中《坚定》这篇经文时，“坚定”这两个字放出银光。我太高兴了，大法太神奇了！这是一本宝书，我一定要好好学！

通过学法炼功，我的身体变化很大，走路一身轻，干多少活也不累。心态也变好了，总是乐呵呵的，可开心了。这样，我学法炼功一直坚持到现在。

②看完《转法轮》 肺部两个空洞不见了

一九九八年底，我被医院的医

生诊断得了肺结核，医生要求马上住院治疗，由于快过年了，心想：还是回家过完年再去医院吧。

正月里，亲戚朋友来家拜年，小姑姑来了，给了我缩印本《转法轮》，让我有时间了就看一看。以前姑姑给我说过多次要我学法轮功，我都以工作忙，没有时间，找各种借口推脱，这次竟然什么也没有说，高兴地双手接过《转法轮》。过了几天我就去住院了。

住院后，闲着没事，我就拿出书开始读《转法轮》，当读到第三讲的时候，突然开始拉肚子，一上午拉四、五次，自己很害怕，去找大夫，问怎么回事，因肺结核病人都是单独病房，吃饭都是医院配送。大夫说不应该有这种事情，先观察几天再说。可是以后几天拉得越来越厉害，有时候拉出象脓血一样的东西。修炼以后才明白是师父在给我清理身体。

学完第七讲后，晚上我做了一个奇怪的梦：自己呼吸越来越困难，肺部特别难受，接着又开始大口大口地吐血，突然看到地上吐出一堆烂肉，再一看这不是自己的肺吗？心想这下活不了了，连肺都吐出来了，不由自主地摸了一下自己的肺部，看能不能呼吸，试着大口喘气，一切正常！当时高兴得手舞足蹈，就从梦中惊醒了。

醒后赶紧呼吸了一下，感觉到

已经没有了肺结核呼吸时的疼痛感了，感觉自己一身轻精神非常好。

早晨，我和同病房的肺结核病人都去拍胸片，下午医生单独找了我，我不安地走进医办公室，看到医生拿着我刚入院时的片和今天拍的片子正在比较，指着片子跟我说：你看入院时的片子上肺部有两个空洞，今天拍的片子肺部完全正常，真是不可思议，太神奇了，你的病竟然这么快就好了。医生又问我：我看你每天都在病床上看书，你看的什么书？我说是《转法轮》。以后才明白自己做的梦是师父在给我净化身体，是师父给了我第二次生命。

看完书后，感觉自己的世界观都发生改变，也渐渐明白了人来世的目的地是返本归真。

第十天我就出院了。出院后，我就去找同修学会了五套功法，和同修一起学法炼功，溶入了大法修炼中。

上面是我得法之初的亲身经历。在此后的二十多年修炼过程中，我经历了许许多多神奇的事情。感恩师父的慈悲救度，是师父给了我第二次生命。

文/中国大陆大法弟子◇

怀来县连福孝助政法委办洗脑班 遭恶报死亡

【明慧网】自从一九九九年七月二十日开始，中共制造谎言，推动各级组织和普通民众，参与迫害修心向善的法轮功学员。善恶有报，这是天理。无论是什么人，参与迫害了善良的法轮功学员，如不悔改，早晚会遭恶报，受天谴的。

在已曝光的超过万例的中共各级官员、警察、普通市民，因参与迫害法轮功而遭恶报的事件中，有病死的、被雷劈死的、车祸死的、暴毙的、自杀的、半身不遂的，还有被判刑、被撤职的，也有自己作恶殃及家人的。

下面是参与迫害法轮功学员的河北省民众连福孝遭恶报的实例。

二零二零年，在河北省怀来县，当地政法委办了一个迫害法轮



功的洗脑班。连福孝把自己租赁的一个生产被子厂租赁给政法委，办“转化”法轮功学员的洗脑班，他自己就住在里面看门，偶尔有买被子的，他就经营他的买买。

洗脑班先后非法关押过十多个法轮功学员。据被关押在里面的法轮功学员说，被关在里面的法轮功学员多次给连福孝讲真相，他都不听，还说些不敬大法师父的话。

在二零二二年，有法轮功学员听说他病了，还去他家里，专门跟他讲过法轮功真相，可他根本就听不进去。

在二零二三年十月二十三日，连福孝突发急病，家人赶紧送他去北京抢救。据说，他还没到北京，半路就咽气了。

在黄泉路上，连福孝或许明白了自己是间接参与迫害法轮功学员而遭了报应了。

作为一个人，在世间做任何事，都是给自己做的：做善事，得福报；做恶事，得恶报。真心希望每一个参与迫害法轮功的人，能够真正的觉醒，了解大法真相，利用自己的条件善待法轮功学员，有个好的未来。◇

一对无神论夫妇的转变

我是一名初中数学教师。由于在党文化的浸泡中长大，从小就不敬神明、不信因果。在职场上明争暗斗，四十多岁就把身体搞得一团糟，心肝肺都有问题，又黑又瘦还脱发，就象六十岁的人。我不敢做全面检查，怕查出要命的病症。

我母亲和几个亲戚都修炼法轮功，我知道“天安门自焚”是假的，知道法轮功是被栽赃陷害的，对中共的做法见怪不怪，因为每一次运动都是这么干的。只是我怕丢饭碗，不敢更多了解法轮大法。但有过这样的念头：等退休了再炼。

2011年母亲在我家小住，看到我的身体状况就劝我：跟我一块炼功吧，这功法真好，我十几年没进过医院，可不是装出来的。我抱着试一试的想法开始跟母亲学炼。

炼功仅一个星期，神奇就接踵而至：躺下不到五分钟就能熟睡，满头的头皮屑消失得无影无踪，身体所有的不适都不复存在了。我开始通读李老师的书《转法轮》，炼法轮功的五套功法，并尽量用真、

善、忍的标准归正自己，感觉自己有一些变化，但又说不上来，直到2014年4月6日，我妻子身上发生的一个奇迹彻底改变了我。

那段时间妻子突然开始失眠，二十多天几乎没睡觉，中西医都没有效果，精神处于崩溃状态。那天中午她躺在沙发上似乎有点睡意。我轻手轻脚退出房间。突然妻子躺在沙发上唤我，抓住我的手，急切地喊：“跟我一块念那九个字”。

以前母亲常说：诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，大难来时命能保。我俩没怎么当回事。现在妻子叫我念，虽不知道为什么，我还是毫不犹豫地配合她一遍又一遍地念起来。整整念了一个多小时，妻子忽然翻身而起，跪在大法师父的照片前哭喊：李老师，我错了。

等稍稍平复，妻子心有余悸告诉我，她正闭目养神，突然感觉从脚底开始逐渐僵硬，并且一步一步往上逼来，快接近心脏的时候，求生本能让她记起“法轮大法好，真善忍好”。这时奇迹发生了，每

念一遍僵硬就退下去一分，直到全部退去。她知道是李老师从病魔爪里把她救了出来。

以前受中共“无神论”毒害，虽认可真、善、忍，但不信神明，怀疑李老师和大法，真是大错特错啊！如今亲历才如梦方醒，以前固守的“无神论”观念彻底崩溃了。

那一刻起，我好象一下子领悟了很多很多：“举头三尺有神明”、“人在做，天在看”、“人外有人、天外有天”，几千年流传下来的传统文化，其实一直在启示着人们的正念啊！◇

